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Vereinsnachrichten.

Das Naturhistorische Museum in Tioiusö (Nor-

wegen hat uns den Vorschlag gemacht, iu Schriften-

austausch zu treten , welchem icli mit Vergnügen

entsprochen habe. In den Tromsöer Jahresheften

wird viel Entomologisches, nur die arktische Fauna

bütrelTend, publizirt, was für viole der Herren Mit-

glieder von Interesse sein dürfte.

31. Bühl.

Briefkasten der Redaktion.

Herrn E. H. in E. Das Manuscript kommt in

einer der nächsten Nummern zum Abdrucii, danke

für dessen Übersendung.

Herrn W. J in J. Brief samt Einlage erhalten

Herrn G. Seh. in H. Die eingesandten Falter

sind Coenonyrapha ipbis Schiff, welche in dieser

Form in Jhrer Gegend fliegen.

Anmeldung neuer Mitglieder.

Herr Franz Eigl. k. k. Postofticial iu Graz.

Adresse-Änderung.

Ersuche meine geehrten Correspoudenten höfl.

von meiner neuen Adresse Notiz zu nehmen.

G. Meyer-Darcis, Villa Sonnenfels, Spiez.

Biologien von Gastrus equi: Eier au Haaren,

Larven in versch. Stadien, Puppen, Nymphen und
Imagines, trocken als auch im Spiritus. Gezogene
Gastr. nasalis und haemorrhoidalis.

Tadellose Falter von: L. coenosa, C. octogesima,

Gl. geographica, T. craccae, E. cordiaria, B. sele-

naria etc.

Versch. gebl. Kaupeu und Larven. Ferner Cole-

opteren und andere Insekten -Ordnungen, im Tausch
gegen Lepidopteren, Insekten-Metamorphosen als

auch gegen massige Baar Preise.

F. A. Cerva,

Sziget-Csép, C. P. Szig. szt. Märton Ungarn.

Den Herren Coleopterolngen empfehle meine,

besonders an guten und schönen Bupresten, (-Julodis

etc.) Clcriden, Mcloiden, (Zonabris, Lydus, Zonitis)

und üeramhyciden, (Phytoecien etc.), reiche heurige

Sammelausbeute vom armenisch-russischen Hochland,
(^raraf-Gebiet). —

An bekannte oder empfohlene Herren mache gerne

Auswahlsendungeu. — Billigste Preise. —
Coleopteren-ljhtt meiner diesjäiirigen Sammel-

ausbeute versende später nacli Erhalt der genauen
Bestimmungen.

Max Korb, München, Akademiestrasse 23.

Augi

Kaufe Sonnenblumenmark, rein weiss

und sauber ausgelöst in jrdoni '^uautum. Offerte

erbittet; Ortners Comptoir
für ilen pntom(lI(lSfl^clle^ Bedarf

(Inh. Frau Mario Ortuer)

Wien, XVIII. Währiogergürtcl l£0.

ust Hoffmann,
1 Sachsenriug Cöln a. Rhein Sachsenring 1

empfiehlt seine grossen Vorräte palaearctischer Lepi-

dopteren (Macro und Micro) und präparirter Kaupen

zu äusserst billigen Preisen.

Bezug billiger und guter Schmetterlinge!!

l'hiipfelile meine gr. Vorräte europ. bez. pahie-

arktischer Lep. 1898 Fang, und Zucht, I. Qualität

gespannt, cirka 2000 Arten mit 60— 66-/370 Kab.

Dr. Staudingers Preisliste, ferner die schönsten und

seltensten Exoten aller "Weltteile, gespannt, mit 66-3

—7570 Kab. iu Auswahlsendungen.

Cent. 100 Stück in Düten, in cirka 40 bestimmten

Arten, darunter schöne Papilio, Morpho etc. aus

Brasilien, für 7 Mk. 50 Pfg. ludo-austr. frisch von

deu Philippinen eingetroffen mit cirka 40 Arten,

darunter schöne Papilio, Attac. atlas, el. etc. 17

Mk. 50 Pfg. gegen Voreinsendung oder Nachnahme.

Ornith. pegasus e. 1. (j und p gespannt ex Neu-

Guinea 7 Mk. 50 Pfg , schöne Tenaris Arten mit

75''/o Rah. Drur. antimachus ex Afr. anstatt 200

Mk,, für 30 Mk. Von Coleopteren schöne Procerus

gigas à 1 Mk. Rosalia alpiua à 30 Pfg. Auch

Tausch. H. Littke, Breslau, Klosterstr. 83.

Meine neueste reichhaltige Preisliste über palaearkt.

und exotische Lepidopteren ist erschienen. Preise

billig. Versandt irostenlos.

W. Niepelt, Zirlau, Bz. Breslau.

Zu kaufen gesucht bei billigstem Baarpreise

aber wohl erhalten, Calwer's Käferbuch neueste Auf-

lage, ferner Ganglbauer Bd. II Staphylinidae, am
liebsten letzteres ungebunden. —

Abzugeben gegen baar Hofmann, Schmetterlinge

neueste Auflage im Orig. tliuband, tadellos 18 Mk.

von Praun: Microlepidoptera Raupen geb. (mit hand-

gem. Tafeln) nur 12 Mk. franco ins Haus.

Offerten und Aufr. au

H- Krauss, Nürnberg, Schonhoverstr. 6/1,

Insektenkästen
vorzügliche Arbeit, 42 : 51 cm à Mk. 4.— bis 4.30,

33 : 43 cm nussbaum polirt, Torfausl. Ghisdeckel

Mk. 2.75, andere Grössen auf Wunsch, Schränke in

jeder Holzart. Preislisten auf Wunsch gratis, auch

für andere entom. Utensilien.

W. Niepelt in Zirlau, Bez. Breslau,

L-eferaut lür Dr. 0. Stau'liUKer, Allonaer Museum
nnd vieler hervurragen'ler Eatoiiiulogen

lies In- uud Auslandes.

Zaiilreiclie feinste Referenzen über Vorzüglichkeit

meiner Kästen.
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Angebot. _
Raupen: von Las. pnini ciika 3 ein. lang, vou

Fieilaiid-raaren stammend, das Dtzd. 40 Ptg., Über-
winterung leicht imd sicher, auf Wunsch wird An-
leitung gegeben. Porto und Kästchen 30 Pfg.

Geblasene Eaupen: von P. brassicae 10 Pfg., Ps.

monacha 15 Pfg., Ocu. dispar 10 Pfg., B. neustria

10 Pfg., B. lubilOPfg. pro Stück, Puppen (lebend)

von Sat. pvri "TftÊÊi e^ Dalaiatia, gross, das Dtzd.

2,50 Mk. '
Porto etc. 30 Pfg. Puppen (tot) und

Puppenhulsen: von Ps. monacha, gemischt, das Dtzd.

5 Pfg. Tote L. pini Eaupen, umgeben von den
Cocons der M. nemornm (Schlupfwespe) das Stück
15 Pfg. Genadelte Falter in sitzender Stellung, von
Ps. monacha <^' das Stück 10 Pfg, p das Stück
5 Pfg., (gespannte cf cf das Stück 15 Pfg.), Ps.

transit, ad. eremitam
c;^ cf und p p das Stück 15

Pfg., Ps. eremita vera r{ c^ das Stück 25 Pfg.,

Ocn. dispar (^ ^j" und p p das Stück 5 Pfg ,

"ß.

neustria rC rf und p p das Stück 5 Pfg. Geblasene
Libellenlarven das Stück 10 Pfg. Feldgrillen, ge-

nadelt, (Insekten und Larven) das Stück 5 Ptg.

Hummeln, genadelt, das Stück 5 Pfg., auch einige

grosse p p das Stück 10 Pfg. Käfer in tadellosen

und frischen Stücken, ungenadelt, Car. uitens 10,

arvensis 8, Proer. coriaceus 5, Dyt. latissimus 20,

dimidiatus 10, circumcinctus 10, Ac. sulcatus 2,

Col. fuscus 2, Creopli. maxilosus 2, Necr. germa-
nicns 20, humator S, vestigator 8, ruspator 8, ves-

pillo 5, Necrod. littoralis 5, Silpha toracica 5, atrata

2, obscura 2, Lucanus cervus (genadelt) gross 15,

mittel 10, leicht lädirte die Hälfte, Geotr. typhoeus

8, stercorarius 5, vernalis 2, Cet. aurata 2, Bl. mor-
tisaga 8, Astyn. aedilis 5 Pfg. pro Stück.

Ausserdem: ein grosser Posten geschlüpfter Cocons
von Sat. pyri, Sam. promethea, Attac. cyuthia. Plat.

cecropia, Tel. polypheraus. Als Beipack gebe ich

ab: Schwarze Stahluadeln Patent H. Kläger No. 1

und 2 das Hundert 25 Pfg., sowie Insektentorfplatten

das Slück 4 Pfg. Porto und Verpackung extra.

A. Bombe, Guben, N. L.

Kleine Xeissestr. 4, Preussen.

Offerire gut befruchtete Ëier von Catocala pacta

von in freier Copula gefundenen p p im Tausch
gegen gespannte Falter erster Qualität und lebende

Puppen, auch gewöhnlicherer Arten. Tauschwert
nach Vereinbarung. Vm reichhaltige Offerten bittet

Arnold Coulin, alte Teichstr. »,

im eigenen Hause,- Libau, Curland, Russland.

Von meiner diesjährigen Sammelreise aus dem
armenisch-russischen Hochland, (dem .4>-a)-«^Gebietj

mit reicher Ausbeute an prächtigen Schmetterlingeu

und Käfern zurückgekehrt, empfehle ich den Herren

Entomologen meine tadellosen und richtig bestimmten

Tiere zur Hälfte der üblichen Katalogspreise.

Verzeichnisse oder Auswahl sende auf Wunsch.
Unter den Schmetterlingeu erwähne besonders her-

vorragende Lijcaenen, Saf/iriden und Zynaencn.
Max Korb, München, Akademiestrasse 23.

50 Prozent Rabatt gewähre laut meiner Preis-

liste auf tadellose Käfer und Schmetterlinge, aus

allen Weltteilen

A. Krichcldorff, Berlin S. Oranienstr. 135.

Wilh. Schlüter in Halle »Is.

Natupwissenschaftliehes Institut
gegiümlet IS53

empfiehlt sein äusserst reichhaltiges

:= Lager aller naturwissenscliaftliclien Objekte, izz
Kataloge umsonst und portjtrei.

Käfer Centurien,
1 Centurie Java-Coleopteren, darunter Eury-

tracbelus bucephalus, gypaetos, Metopodontus cinna-

momeus, Batocera M. 12.50. 1 Centurie and. Arten

und Hexarthrius buqueti M. 12.50. 1 Centurie

Bahia u. Espirito-Santo-Coleopteren darunter viele

Buprestiden und Pracbt-Cerambyciden M. 12.50.

1 Centurie Lombok-Coleopteren mit Odontolabis belli-

cosus M. 12.50. 1 Centurie Celebes-Coleopteren

mit sehr feinen Curculioniden M. 12 50. 1 Centurie

Gst-Afiika Coleopteren darunter grandiose Cetonideu

M, 15.— . 1 Centurie Nord-Borneo Coleopteren

darunter besonders grosse Lucauideu und Böcke
M. 12.50. 1 Centurie Neu Guinea-Coleopteren 35 —
40 determinirte Spezies enthaltend darunter präch-

tige Curculioniden M. 12.50 empfiehlt iucl. Ver-

packung und Porto gegen Nachnahme.
H. Fruhstorfer, Thurmstr. 37, Berlin N. W.

Lepidopteren Centurien.

1 Centurie aus West-Java oder Ost-Java mit Pap.

gedeensis und priapus sowie anderen hervorragenden

Spezies 30-40 determ Arten M. 15.— . 1 Centurie

aus Celebes oder Lorabok 30—40 Arten M. 15.

—

1 Centurie aus Honduras darunter Caligo memnon
M. 14.— . 1 Centurie aus Ceutralbrasilieu darunter

Caligo brasiliensis, Morpho achillaena u. s. w. M.
12.50. 1 Centurie aus Surinam in Düten 35—40 deter-

minirte Arten enthaltend, darunter Caligo idomeneus,

Jlorpho achil'esM. 15.— , dieselben gespannt M. 30.—

.

Centurien aus Sumbawa in Düten 30— 40 deter-

minirte Arten, darunter Pieris naomi, Delias oraia,

P. exilis ]\r. 15.— , dieselben gespannt M. 30.—

.

Centurien aus Nord-Indien in Düten, darunter Papilio

paris, castor, agenor M. 15.— , dieselben gespannt

M. 30.— . Centurien aus Nias in Düten, darunter

Symphaedra niasica, Delias niasica, Pap. oceanis,

Sithon coelisparsis, Hebomoia Vossi M. 20. — eui-

ptielilt gegen Nachnahme incl. Verpackung und Porto

H. Fruhstorfer, Thurmstr. 37, Berlin N. W.

Denjenigen Herreu Mitgliedern, welche das

Grauliündner Hochgebirge bereisen, empfehlen wir

unsere Hotels als Absteigecjuartier unter Zusicherung

massiger Preise.

Fr. Cloëtta, weisses Kreuz, Bergün.

Tschumpert, Hôtel Corvatsch, Silvaplana.

*,;

•'S-,

M
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Ill

Brahmea Christophi,

(grosso zu Endromis gehörige Art.)

ill prachtvollen, diesjährig geschlüpften Exemplaren,

tadellos gespannt, empfehle pro Stück 2.") Mk. netto. —
Brahmea Christophi ist von allen Brahmea's,

als gnte europäische Art aus dem Kaukasus,
die schönste und interessanteste. —

Schön präparirte Raupen hievon gebe zu G Mk.
pro Stück ab. —

Mas Korb, München, Akademiestrasse 23.

! Fiiubria Raii|>eii !

Unterzeichneter Verein hat gesunde luid kräftige

Raupen von fimbria à Dtzd. 40 Pfg. abzugeben.

Porto und Verp. 25 Pfg.

E u 1 m 1 g e n - C l u 1 ) B r ö t z i n g e u
,

per Adr. : Wilhelm Lamprecht,
Friedrichstr. 48.

Suche im Tausch gegen Puppen von A. luna und

cyntliia Puppen wie Falter, letztere auch ungespannt

oder mit kleinen Fehlern.

Besonders erwünscht sind alle Arten alpiner Lyca-

eneu, Krebien, Melitaeen, Argynuis, Zygaenou wie

auch Noctuiden und Geometriden.

H. Wolff, Breslau, Hermannstr. 27.

Käfer-Etiketten
auf starkes Papier gedruckt, enthaltend die Namen
von 74 Familien und 2619 Arten Käfer Deutsch-

lands, Oesterr. ichs und der Schweiz, nach Alex.

Ban's Handbuch zusammengestellt von Willi. Schlüter.

Preis: Broschirt Mk. 1,00.

Gegen Einsendung dieses Betrages in Marken
folgt das Buch franko unter Streifband.

Wilhelm Schlüter, H^ille a S.

Naturalien- und Lebrmittelhandlung.

— Puppen —
von Pap. hospiton pr. Dtzd. Fr. 18.— , von Deil.

Dahlii per Dtzd. Fr. 10.—. Seltene sardinischo

Schmetterlinge in Düten liefere per Dtzd. (13 Stück)

oder '/2 Dtzd; Weniger versende ich nicht.

Coleoptereu von Corsica und Sardinien sehr

billig. Reptilien von Sardinien.

Damry, Naturalisl-Sassari, (Sardinien).

Offre chrysalides de Papilio alexanor à 1 fr., 1

douzaine 10 frs. E Desohange,
Longuyon, Dep. Meurthe et Moselle.

(France)

Plusia aemula,
prächtige, aus Puppen diesen Sommer gezogene Ex-

emplare habe in tadellos präparirten Stücken à 10

Mk. netto abzugeben.

Max Korb, München, Akademiestrasse 23.

Das i'rajiariren von Schmetterlingen, Käfern,

Libellen und andern Insekten übernimmt zu den

billigsten Preisen P. Grosse Präparator,

Berlin, S. 0. Görlitzerstr. 73.

Attacus atlas gross, aus Indien, Paar Mk. S.-

Puppen '/* ceanothi X ^4 cecropia à Mk. 3.

—

Käfer. Carabus olympiae à Mk. 2,50. Falter-Cen-

turien aus Nord Indien Mk. 15.— , von Paraguay
Mk. 14.— . Liste mit Einzelpreisen zur Verfügung.

E. Heyer, Elberfeld, Breite Str. 44.

Offerire meine diesjährigen Lepidopteren (Netto

Preise ohne Rabatt in Einheiten 10=1 Mk., 8=1
Franc.)

T. cerisyi 5— 6, v. ochracea 40, polyxena 2, P.

chloridice 4—10, A. ausouia 3, L. diniensis 4— 5,

Duponcheli 4—5, L. euraedou 3—4, ab. filgia 20,

meleager 2 — 3, admetus 2— 5, M. v. nana 4—5,

aurelia 2, A. iiio 3. liecate v. caucasica 10— 15, v.

eris 2, pandora 8 — 10, E. eumenis 4— 5, S. arethusa

4—5, statilinus 2— 3, C. leaiider 4 — 6, S. lavatherae

2, R. serratulae 3, sidae 10, S. quercus 10— 15,

S. lanipes 20— 30, Schmidtiformis 15—20, Z. punc-

tum 5, fraxini 15— 20, 0. terebyuthi 5—8, S. spini

5, caecigena 15, P. plumigera 2, P. bucephaloides

3. A. alni 35— 40, strigosa 25—30, B. raptricula 4,

A. puta 5—6, trux 5—6, ü. hirta 5, A. vetula

10 — 12, P. rufocincta 8—12, D. protea 2, D. aeru-

ginea 6, v. oleagina 8, H. eriopoda 40, C. hyperici

3, A. micans 40— 50, t.-agopogoiiis 2, pyramidea 2,

T. rorida 80—90, 0. crythrocephala 2, veronica 2,

vaccina 2, torrida 40, A. sphinx 5, casta 3, C. olivina

20—30, P. consona 3, gutta 10, H. armiger 4, in-

carnatus 15, C. victorina 15, Troitschkei 50, E.

Laudeti 20, A. urania 15, H. renalis 40-60, C.

hymenaea 6, A. camparia 4—5, laevigaria 10. her-

bariata 4, 0. ochraria 3, E quercaria 6, H. pennaria

2, H. bajaria 3, A. aceraria 3, aescularia 3, B.

graecarius 15, S. couspersaria 3, S. decusata 3, C.

huviata 10, E. pumilata 3.

Jos. Haberhauer, sen., Slivno (Bulgaria).

Ich kaufe stets seltene Aberrationen. Herma-
phroditen und Hybriden von Parnassius und Colias,

oder auch Tausch. Suche noch folgende Parnassius :

Sodacovii rj" u. .P , var. corybas (Fisch) c/ u. p,
actius p , epaphus c/ u. p , acco (Gray.) c^ u. p ,

uomiou var. nomius p, clarius p, Nordmanni var.

minima cf u. p, apollonius var. flavo inaculata cf

u. p , delphius, var. acdestis cf u. p , var. Imuza

(Grum ) c/ u. p , var. steuosemus (Honr.) cf u. p ,

var. Stoliczhanus (Feld.) p u. p, var. cephalus

(Gium.) (J u. p, var. maximus (Stgr.) tj u. p,
var. albulus (Honr.) cf "• P < ^-b. var. styx cf u.

p , Charltonius (Gray.) d w- P , Imperator (Oberth. cf)

Przewalskii (Alph.) cf u. p, Hartwickii ab charino

(Gray.) p u. cj", simo var. simulator (Gray ) cf

u. p, Felderi ab. atrata p u. cS- Colias. nastes

var. Werdandi, nastes ab. Bossii (Curt), Abberat.

sulphurea (Lamp.), ab. Christiernssoni (Lamp.), ab.

immaculata (Lamp.), Boothii (Curt), Boothii ab.

chioue, hecla ab. Sandahli (Lamp.) aurorina var.

Heldreichii weisse Form, diva weisse Form, Felderii

(Griimm.), Alpherakii hebryd var. lihanotica.

Julius Kricheldorff, Berlin NW., Karlstr. 26, part.
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NaturalienbäiuUer

Wladislawsgasse No. 21a

kauft II. verkauft

naturhistorisclie Objekte aller Art.
m

Raupen von Plasia gatta à 2 Mk. 50 das

Dutzend. Voreinsendung des Betrages.

E. Mory. Austrasse 112, Basel.

^IL Auü. Hofmann .Grosssclmietterlinge Europas'

wie neu, im Auftrag gegen Meistgebot zu verkauten.

Offerten mit Augeboten sind zu ricliteu au

M. Rühl. in Zürich-Hottingeu.

^ Listen über

i Coleopteren und präparirte Raupen

% versendet

I Jürgen Schröder, Kossau bei Plön,

I
I

Holstein. ^

Insektennadeln Quluit."" feaerhart!'iie-

fert Alois Egerland, Karlsbad, Böhmen.

In Lieferungen zu 2 Mark erscheint: Dr. R.

Tümpel, die Geradflügler Mitteleuropas. (Vollstän-

dig höchstens 15 Mk.) Der Text enthält: Bestim-

mungstabellen, ansfuhrl. Alischnitte über Lebens-

weise, Körperbau, Präparirmethodeu u. s w. »Die

Abbildungen sind von solcher Naturtreue, dass es

ein Veronüo-eu gewähren muss, darnach zu bestimmen",

(l'^ntomolog. Zeitschr. 1898 No. 5). Zu beziehen

durch die meisten Buchhandlungen oder vom unter-

zeichneten Verlag direkt. Prospekt mit schwarzen

Abbildungen u. d. färb. Ab. einer Libelle postfrei.

M. Wilci<ens, Verlag, Eisenach.

Soebe^ von einer erfolgreichen Sammelreise aus

Transcaspien und Persien heimgekehrt, offerire ich

aclitbaren Herren Auswahlsendungen feiner und sel-

tener Schmetterlinge und gewähre bei prima Qualität

auch auf Seltenheiten 50 Proz. Rabatt.

Emil Funlte, Naturalist, Dresden,

Hopfgarteustr. 21.

Ein Briefmarkenalbum, mehrere Jahre alt; 1600

zum Teil sehr alte Marken enthaltend, ist zum

Preise von Mk. 75 zu verkaufen. Für Vs der Summe

werden Falter in Tausch genommen, zu -/s der Dr.

Staudinger'schen Preise gerechnet.

Julius Breit, Düsseldorf, Bastioustr. Nr. 5.

Soeben ist in meinem Verlage erschienen:

Felsche, Verzeiclinis der Lucaniden, welche bis jetzt

beschrieben sind. Einseitig gedruckt. Preis geh. 3 Mk.

Ernst Heyne, Leipzig, Hospitalstr. 2.

Lepldopteren-Liste Nr. 41 (für 1898)

von Dr. 0. Staudinger & A. Bang-Haas, ßlasewitz-Dresden,

ist erschienen.

In dieser werden ca. 15,000 Arten Schmetter-

linge aus allen Weltteilen*), ca. 1300 präpar. Raupen,

lebende Puppen, eutomologische Gerätschaften uud

Bücher etc. angeboten.

Dieselbe erscheint diesmal wieder in handhchem

OMavformat, so dass sie sich sehr gut als Samm-

lungs-Catalog benutzen lässt. Durch günstige Ein-

käufe war es uns wiederum möglich, bei vielen Arten

die Preise su ermässigen, so dass die letzteren bei

dem hoheu Rabatt, den wir geben, sich meist billiger

als anderswo stellen. Das ist besonders bei den aller-

meisten Exoten der Fall, wo uns nachgewiesen wird,

dass sie in anderen Listen billiger angeboten (u. auch

wirkt, in rieht., best., gut. Stücken geliefert) werden.

Sehr billig sind die angebotenen 185 interessanten

Serien, Centurien und Lokalitäts-Loose.

Herren, die in den letzten Jahren nicht von uns

kauften, erhalten die Liste nur gegen vorherige Ein-

sendung von 1 Mk. (GO Kr.) in cursirenden Brief-

marken (am liebsten höhere Werte), welcher Betrag

bei Bestellungen auf lnsel(ten wieder vergütet wird.

Auswahlsendungen werden gern mit hohem

Rabatt gemacht.

*) Bahei lU südamerik., HIO indo-au.itr. und ii nfril!-

riclitig: benannte Papilioniden-.Ofe/i und -Formen (letztere

werden in arideren Listen meist als eigene Arten angeboten.

was sogar heim d" "«'^ P «'"«' '^'''' ^'^'' -'''"" ''"')' ^'' •'"^"

amerüi. Morphiden (iO Morpho-Formen), 7 k?nA%-Fornien

etc. etc. _^_____

ETen Polia xanthomista 1 Dtzd. zu 50 Pfg.,

Cat. fraxini 1 Dtzd. zu 25 Pfg., Xanthia aurago 1

Dtzd. 40 Pfg., Agrotis saucia 1 Dtzd. 30 Pfg.,

Orthos. litura 1 Dtzd. 10 Pfg., Orthos. pistacina 1

Dtzd 10 Pfg., Orthos macilenta 1 Dtzd. 20 Pfg.

W. Caspari, II Wiesbaden.

Lophopteryx Sieversi. 1 Pärchen für 25 Mk. haar

oder im Tausch gegen mir Erwünschtes, dann nach

Übereinkunft; ferner kräftige Puppen von Deil. ves-

pertilio, Smer. quercus, Macr. croatica, H. Milhau-

seri, Th. Dardouini, Zon. albiocellaria gegen billige

Baarpreise oder im Tausch gegen mir Erwünschtes.

Heinrich Locke, Wien, II Nordwestbahnhof.

l Binders KalaialE-Haiii
Berlin C, Brüderstr. 30,

Säugethiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische,

ffestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdtheile. Spinnen, Krustenthiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler-Bedarfs-

Artikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörnen.

Perlmutterschalen aller Grössen, Ziermuscheln und

reichhaltige ethnographische Sammlungen.

^]^;;;;;;;;;^;,i;;,Ti;p;aU^^
- «edaUUcn: M. EUM. D.ucU v. ,ac,«es «„„«.ann, unterer Mühleste^zario..
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Zeitschrift/Journal: Societas entomologica

Jahr/Year: 1898

Band/Volume: 13

Autor(en)/Author(s): diverse
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